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METODICKÝ POKYN PRO PŘIHLAŠOVÁNÍ A STUDIUM V PROGRAMU ERASMUS+ STUDENTSKÉ 
VÝJEZDY PLATNÝ OD AKADEMICKÉHO ROKU 2025/2026 

FA_MP_2025_01_V01 / 19. 6. 2025

Seznam příloh

—    Příloha č. 1 /  Kritéria výběrového řízení FA ČVUT pro obsazování míst v programu 
ERASMUS+ studentské výjezdy platná od akademického roku 2025/2026
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A—Zahraniční studijní pobyt

1—   Studující se k studijnímu pobytu v programu ERASMUS+ přihlašuje elektronicky 
prostřednictvím aplikace Mobility (www.mobility.cvut.cz) ve lhůtách stanovených Odborem 
zahraničních vztahů rektorátu ČVUT. Přihláška je považována za dokončenou po jejím 
elektronickém odeslání. Termíny pro daný akademický rok jsou zveřejněny na webu ČVUT.

Postup schvalování žádosti o výjezd:
a—  Podání elektronické přihlášky v aplikaci Mobility
b—  Posouzení splnění podmínek výjezdu
c—  Schválení/neschválení přihlášky
d—  Výběrové řízení pro odsouhlasené studenty
e—  Schválení/neschválení výjezdu

2—   Proděkan pro pedagogickou činnost Fakulty architektury ČVUT (FA ČVUT) posoudí 
splnění podmínek a rozhodne o schválení či neschválení účasti studující/ho v programu.

Podmínky pro udělení souhlasu s výjezdem jsou:
a—  Dostatečný počet volných kreditů pro studium v zahraničí, aby bylo možné splnit 

požadavek minimálně 20 kreditů za semestr.
b—  Nepřekročení standardní doby studia o více než jeden rok, aby studující nemusel/a 

hradit poplatky za prodloužené studium.
c—  Nečerpaný limit 12 měsíců mobility v rámci programu Erasmus+ v aktuální etapě 

studia, přičemž se do limitu započítává i pracovní stáž absolvovaná během studia. 
Absolventská pracovní stáž se do limitu nezapočítává.

d—  Vážený studijní průměr 2,20 nebo nižší ze všech kreditovaných předmětů předchozího 
studia. Podle výše stipendijního fondu programu Erasmus+ a počtu přihlášených 
může být požadován i nižší průměr.

3—   Výběr studujících do programu Erasmus+ provede FA ČVUT ve výběrovém řízení viz. Kritéria 
výběrového řízení FA ČVUT pro obsazování míst v programu ERASMUS+ studentské výjezdy.  

4—   Skladba předmětů absolvovaných na zahraniční škole musí být nastavena tak, 
aby minimální počet kreditů uznatelných na FA ČVUT činil 20 kreditů za semestr nebo 
40 kreditů za akademický rok. Ve výjimečných a odůvodněných případech může proděkan 
pro pedagogickou činnost povolit nižší počet kreditů. Na zahraniční škole si studující  
zapisují především volitelné a ateliérové předměty (kromě realizačního ateliéru ATRN).  
Kredity za předměty, které nejsou relevantní pro studovaný program na FA ČVUT, nelze  
uznat (například jazyky, tělesná výchova, sportovní kluby apod.).
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5—   Výběr předmětů, které bude studující na zahraniční škole studovat, se provádí 
prostřednictvím formulářů srovnávacího archu a Online Learning Agreement (OLA). 
Srovnávací arch a OLA budou obsahovat plné názvy kurzů a počet ECTS kreditů.  
Pokud si studující zapisuje na zahraniční škole předmět, který má být uznán za povinný 
předmět na FA ČVUT (kromě ateliérů), je třeba ve srovnávacím archu uvést název povinného 
předmětu českého studijního programu a souhlas musí podepsat garant předmětu.

Postup při schvalování srovnávacího archu a OLA:
a—  Studující předloží vyplněný srovnávací arch ke schválení na studijním oddělení.
b—  Na základě schváleného srovnávacího archu vyplní studující dokument OLA.
c—  Studující nahraje schválený srovnávací arch a OLA do aplikace Mobility.
d—  Koordinátorka mobilit FA ČVUT schválí OLA v aplikaci Mobility.

6—   Případné změny předmětů studovaných na zahraniční škole studující provádí 
prostřednictvím opravného OLA, se souhlasem zahraniční školy a proděkana pro 
pedagogickou činnost FA ČVUT. Změna nesmí ovlivnit minimální počet kreditů stanovených 
v bodě 4. Srovnávací arch nemusí být potvrzen zahraniční školou, je pouze interním 
dokladem ČVUT. Všechny změny musí být provedeny bez prodlení před návratem  
studující/ho zpět do ČR. Pokud se tak nestane, platí poslední odsouhlasený doklad OLA.

Postup při změně předmětu: 
a—  Studující předloží opravený srovnávací arch ke schválení na studijním oddělení.
b—  Na základě schváleného opraveného srovnávacího archu vyplní studující  

opravný dokument OLA.
c—  Studující nahraje schválený opravený srovnávací arch a opravné OLA 

do aplikace Mobility.

7—   Po návratu do ČR studující doloží splnění podmínek stanovených v OLA předložením 
dokumentu Transcript of Records (vydaného partnerskou školou) referentce studijního 
oddělení FA ČVUT. K tomu přiloží také žádost o uznání předmětů absolvovaných 
na zahraniční škole. 

Podmínky pro uznání předmětů:
a—  Studující je povinen zakončit všechny předměty zapsané v OLA zkouškou 

nebo zápočtem.
b—  Pokud studující v zahraničí absolvoval ateliérový předmět, je povinen ateliérový 

projekt nahrát na webové stránky FA ČVUT do galerie výstava Erasmus.
c—  Pokud bude skutečný počet uznaných kreditů menší než 20 za semestr nebo 

40 za akademický rok, případně nižší než limit individuálně stanovený proděkanem 
pro pedagogickou činnost FA ČVUT, musí studující dle pravidel mobility vrátit 
poměrnou část poskytnutých finančních prostředků, v závislosti na počtu skutečně 
uznaných kreditů.
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Postup při uznání předmětů:
a—  Studijní oddělení provede kontrolu předložených dokumentů. 
b—  Proděkan pro pedagogickou činnost FA ČVUT S ohledem na hodnocení zahraniční 

školou rozhodne o klasifikaci předmětů absolvovaných v zahraničí, které budou uznány 
za povinné předměty ze studijního plánu FA ČVUT a schválí ji podpisem 

c—  Studující nahraje do aplikace Mobility Transcript of Records a podepsanou žádost 
o uznání předmětů.

B—Zahraniční pracovní stáž

1—   Studující může vyjet na zahraniční pracovní stáž během studia nebo na absolventskou 
zahraniční stáž. Zahraniční pracovní stáž absolvovaná během studia se považuje za volitelný 
předmět bez kreditů, přičemž po celou dobu stáže zůstává studující/mu statut studenta. 
V případě zahraniční absolventské stáže je třeba podat přihlášku před ukončením studia 
a stáž je možné konat ihned po dokončení studia.

2—   Studující se na zahraniční pracovní stáž elektronicky přihlašují v termínech stanovených 
Odborem zahraničních vztahů rektorátu ČVUT prostřednictvím aplikace Mobility. Termíny 
a přesná pravidla pro příslušný rok jsou zveřejněna na webu ČVUT.

3. Podklady, které musí studující předložit jsou:
a—  Přihláška včetně potvrzení o počtu již vyčerpaných měsíců mobility (dopočet do 12 měs.)
b—  Potvrzení o jazykových schopnostech
c—  Potvrzení o studiu v době pracovní stáže, pokud je účastník v době stáže studentem,
d—  Výpis absolvovaných předmětů.

4—   Proděkan pro pedagogickou činnost FA ČVUT elektronicky schválí zahraniční pracovní stáž 
v aplikaci Mobility. Přednost mají studující druhého a vyššího ročníku magisterského studia.

5—   Před odjezdem na zahraniční pracovní stáž je studující povinen předložit na studijní 
oddělení FA ČVUT uzavřenou Pracovní dohodu (Ex-ante), případně Online Learning 
Agreement for Traineeships.

6—   Po návratu z pracovní stáže do ČR je studující povinen neprodleně odevzdat Pracovní 
hodnocení ze zahraničního ateliéru, ve kterém pracoval. Potvrzení o absolvování zahraniční 
pracovní stáže, její délka a místo budou zapsány do Dodatku k diplomu.

V Praze dne --- 19. 6. 2025

RNDr. Jiří Šrubař, Ph.D. 
/ proděkan pro pedagogickou činnost

Ing. arch. Kateřina Rottová
/ proděkanka pro zahraniční a vnější vztahy
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1—  Do výběrového řízení Fakulty architektury ČVUT (FA ČVUT) budou zařazeni pouze studující, 
kteří se úspěšně přihlásili/y v aplikaci Mobility (www.mobility.cvut.cz) ke studijnímu pobytu, 
mají schválený výjezd proděkanem pro pedagogickou činnost a v požadovaném termínu 
splnili/y jednu z následujících podmínek:

a—   nahráli do aplikace Mobility jazykový certifikát,
b—   nahráli do aplikace Mobility screenshot z KOS s výsledkem předmětu odborný jazyk I.,
c—  úspěšně absolvovali/y jazykový test na FA ČVUT.

2—  Výběrové řízení na FA ČVUT probíhá ve dvou kolech. Výběr probíhá prostřednictvím 
elektronické aplikace dostupné na webových stránkách FA ČVUT.

3—  Místa na zahraničních školách jsou studujícím přidělována na základě celkového bodového 
skóre a preferencí zadaných v přihlášce. Bodové skóre tvoří:

a—  70 % studijní výsledky (vážený průměr za celé studium).
b— 30 % jazykové skóre.
c—  +1 bonusový bod za aktivní účast v Erasmus Student Network (ESN). 

Za aktivní účast se považuje minimálně 3měsíční zapojení do činnosti, 
které musí být potvrzeno organizací ESN.

V případě shodného počtu bodů mají přednost studující, kteří chtějí vycestovat na celý 
akademický rok na jednu zahraniční školu.

4—  V 1. kole aplikace automaticky zpracuje údaje z Mobility. Preference škol se určují podle 
pořadí semestrů a škol zadaných do Mobility. Každému uchazeči může být v 1. kole 
přidělena jedna škola.  

5—  Do 2. kola postupují studující, kteří v 1. kole místo nezískali nebo nepřijali přidělenou 
nabídku. Do 2. kola se mohou přihlásit také studující, kteří mají zájem o výjezd na dva 
semestry na různé školy. V aplikaci FA si vybírají neomezený počet zahraničních škol s 
volnou kapacitou. Místa na zahraniční škole jsou jim přidělena stejným způsobem jako v 
1. kole.
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6—  Studujícím, kteří se po 2. kole neumístí na vybrané školy, nabídne koordinátorka mobilit 
na základě volných kapacit zahraničních škol individuální náhradní řešení .

7—  V závislosti na velikosti stipendijního fondu určeného k podpoře programu Erasmus+ 
a počtu přihlášených mohou studující uskutečnit výjezd na jeden nebo dva semestry. 

V Praze dne --- 19. 6. 2025

RNDr. Jiří Šrubař, Ph.D. 
/ proděkan pro pedagogickou činnost

Ing. arch. Kateřina Rottová
/ proděkanka pro zahraniční a vnější vztahy
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